
     

 
mw [g] aw  [mm] bw [mm] Síla [kN] 

SM 1 44 4,87 19,91 19,8 17,2 

SM 2 60 4,83 20,22 19,96 15,95 

SM 3 72 5,23 20,36 20,44 13,1 

SM 4 85 5,62 20,43 20,98 7,5 

SM 5 94 6,44 20,73 20,67 7,1 

     

 
mw [g] aw  [mm] bw [mm] Síla [kN] 

JV 1 44 6,50 19,88 20,02 21 

JV 2 60 6,25 19,90 19,64 18,3 

JV 3 72 6,60 19,87 20,07 13,2 

JV 4 85 6,30 19,88 19,94 10,55 

JV 5 94 7,00 20,01 20,09 10,3 

     

 
mw [g] aw  [mm] bw [mm] Síla [kN] 

OL 1 44 6,7 20,24 20,15 22 

OL 2 60 6,96 20,09 20,47 19,4 

OL 3 72 7,07 20,54 21,18 15,9 

OL 4 85 7,05 20,23 21,28 13 

OL 5 94 8,42 20,69 21,6 10,7 

     

 
mw [g] aw  [mm] bw [mm] Síla [kN] 

BK 1 44 8,52 19,99 20,74 30,8 

BK 2 60 8,47 20,46 19,99 25,2 

BK 3 72 9,72 21,14 21,17 18 

BK 4 85 10,83 21,35 22,09 16,3 

BK 5 94 11,9 21,44 22,18 15,2 

     

 
mw [g] aw  [mm] bw [mm] Síla [kN] 

DB 1 44 9,15 20,73 20,61 30,1 

DB2 60 9,13 20,37 20,05 24,2 

DB 3 72 9,75 21,1 20,49 18,3 

DB 4 85 10,98 21,86 20,81 14,4 

DB 5 94 11,23 21,48 20,97 13,1 

     
 

Pozn.:  

m0 máte z protokolu č. 3, díky čemuž spočítáte vlhkost, pokud bude rozmezí 9 až 15 % → následně 

přepočet na 12% vlhkost 


